



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

09 жовтня 2018 року

м. Біла Церква

№ 539

Про внесення змін в додатки до рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14 серпня 2018 року № 342 «Про затвердження конкурсної документації з проведення конкурсу щодо виконання комплексу робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів у місті Біла Церква» та продовження строку подання конкурсних пропозицій

Розглянувши подання департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради від 03 жовтня 2018 року № 2038, відповідно до ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням Білоцерківської міської ради від 25 січня 2018 року № 1896-45-VII «Про затвердження Договору про співпрацю щодо виконання комплексу робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів», рішеннями виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14 серпня 2018 року № 342 «Про затвердження конкурсної документації з проведення конкурсу щодо виконання комплексу робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів у місті Біла Церква» та від 28 серпня 2018 року № 414 «Про оголошення конкурсу щодо виконання комплексу робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів у місті Біла Церква», виконавчий комітет міської ради вирішив:

1.Внести зміни в пункт 4 розділу 4 додатку 1 до рішення виконавчого комітету міської ради від 14 серпня 2018 року № 342 «Про затвердження конкурсної документації з проведення конкурсу щодо виконання комплексу робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів у місті Біла Церква», виклавши його в такій редакції:

«4) Наявність обладнання та матеріально-технічної бази. Учасник конкурсу повинен надати інформацію стосовно будь-якого спеціалізованого обладнання чи устаткування, яке, на його думку, буде необхідно використовувати для виконання робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів.»

2.Доповнити таблицю пункту 8 розділу 4 додатку 1 до рішення виконавчого комітету міської ради від 14 серпня 2018 року № 342 «Про затвердження конкурсної документації з проведення конкурсу щодо виконання комплексу робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів у місті Біла Церква», а саме підпункт «б)» пункту 1 графи «Порядок оцінки» після слів «проекту» доповнити словами «; надав підтверджуючі документи щодо обладнання або устаткування, яке буде мати більший коефіцієнт корисної дії при виробленні електричної енергії; буде використовувати обладнання, яке найменше експлуатувалося».

3.Внести зміни в додаток 2 до рішення виконавчого комітету міської ради від 14 серпня 2018 року № 342 «Про затвердження конкурсної документації з проведення конкурсу щодо виконання комплексу робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів у місті Біла Церква», а саме викласти строку «Мельник Людмила Володимирівна» в такій редакції:

«-секретар комісії, начальник планово-економічного відділу департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради».

4.Внести зміни в додаток 2 до рішення виконавчого комітету міської ради від 14 серпня 2018 року № 342 «Про затвердження конкурсної документації з проведення конкурсу щодо виконання комплексу робіт по дегазації полігону твердих побутових відходів у місті Біла Церква», а саме викласти строку «Кравець Анатолій Васильович» в наступній редакції:

«- заступник міського голови;».

5.Продовжити строк подання конкурсних пропозицій до 10:00 24 жовтня 2018 року та перенести дату проведення конкурсу на 11:00 24 жовтня 2018 року.

6.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Г. Дикий